

"Werden Sie Mitglied im Markt Zirkel."









Присоединиться к кругу рынке.

Unisciti al mercato Circle.

Rejoindre le marché du Cercle.



Join the Circle market.

- Persönliches Netzwerk.
 Es werden persönliche Kontakte gepflegt.
- Sie sind immer auf dem laufenden mit vielen Daten von verschiedenen Märkten aller Art.
- Markt heisst Absatz und Einkauf.
- Sie bekommen das vom Markt Zirkel heraus gegebene "Markt Info Blatt" gratis zugeschickt.
- Sie bekommen einen Mitglieder-Ausweis in Kreditkartengrösse, mit Nummer.
 Dieser Ausweis berechtigt Sie für die Teilnahme einiger Aktivitäten. Die Vorteile werden nur mündlich abgegeben.
- Gemeinsame Ausflüge und geselliges Beisammensein. Gemeinsame Ausflüge an Märkte, Wein- und Bierfeste etc.!
- Händler und Verkäufer bekommen eine Tafel zum aufhängen, für an den Stand oder für ins Geschäft, das zeigt dass Sie Mitglied sind im Markt Zirkel. Das Markt Zirkel Logo/Label erweckt Glaubwürdigkeit und Vertrauen.
- Dabei sein ist alles.
 Wir sind keine Bilderberger, Freimaurer oder Illuminati. Wir sind einfach nur ein Markt Zirkel. Es kennt immer jemand einen anderen.
- Kongress nur für Mitglieder.
 Einmal im Jahr findet ein Kongress statt (Jan. / Feb.). Ein Mitglied darf am Kongress teilnehmen.
- Ansprechpartner.
 Die ganze Welt ist ein riesiger Markt mit vielen verschiedenen Marktplätze. Da ist man froh, man hat hier und dort ein Ansprechpartner.
- Markt hat Tradition.
 Markt ist kein Religionsersatz und doch haben viele Märkte ihren Ursprung in einem Ereignis (Martinimarkt). Ob Religion oder Jahres-Mond-Rhythmus (Jahreskreis).



Adresse: Markt Zirkel Tel. 0041 79 697 18 13

www.Markt-Zirkel.ch uwe.schulze@rsnweb.ch

